

“Servicii de întreținere, reparații, furnizare piese de schimb pentru instalații și aparate de climatizare, dulapuri de climatizare cu freon sau apă răcită, ventiloconvectori, ejectoconvectori, instalații de refrigerare, instalații de încălzire, punct termic, centrale de tratare a aerului, aparate de climatizare de tip split

I.D.: 84299434

Data publicarii	06.07.23	Coduri CPV	50730000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	673.659,26 RON - 673.659,26 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Autoritatea contractantă intenționează să achiziționeze "Servicii de întreținere, reparații, furnizare piese de schimb pentru instalații și aparate de climatizare, dulapuri de climatizare cu freon sau apă răcită, ventilatoare, ejectoare, instalații de refrigerare, instalații de încălzire, punct termic, centrale de tratare a aerului, aparate de climatizare de tip split" instalate în imobilul Bibliotecii Naționale a României din B-dul. Unirii, nr. 22 sector 3, București, respectiv: Cap. A. întreținere și operare a grupului de refrigerare (chiller) cu absorbție de soluție bromură - litiu și turnuri de răcire, ce furnizează agent termic (apă răcită) pentru furnizarea agentului termic necesar climatizării clădirii administrate de către Biblioteca Națională a României (BNaR), Ministerul Culturii (MC), Institutul Național pentru Cercetare și Formare Culturală (INCF), din bd. Unirii nr. 22, sector 3, București, conform Anexei nr. 3 "Grafic de execuție a contractului și, eventual a unui act adițional de prelungire a contractului, în condițiile legii"; Cap. B. întreținere a instalațiilor de distribuție a agentului termic de tip "apă răcită" și "apă încălzită", instalate în clădirea administrată de către BNaR, MC, INCF, MOCR din bd. Unirii nr. 22, sector 3, București conform Anexei nr. 3 "Grafic de execuție a contractului și, eventual a unui act adițional de prelungire a contractului, în condițiile legii"; Cap. C. serviciul de întreținere preventivă, predictivă (periodică) și corectivă a instalațiilor ce deservește Punctul Termic (PT) pentru furnizarea agentului termic necesar încălzirii clădirii administrate de către Biblioteca Națională a României, Ministerul Culturii și Institutul Național pentru Cercetare și Formare în Cultură, din bd. Unirii nr. 22, sector 3, București conform Anexei nr. 3 "Grafic de execuție a contractului și, eventual a unui act adițional de prelungire a contractului, în condițiile legii"; Cap. D. înlocuirea filtrelor instalate în centralele de tratare a aerului, la echipamentele specificate precum și a consumabilelor aferente în perioada prevăzută în Anexa nr. 3 "Grafic de execuție a contractului și, eventual a unui act adițional de prelungire a contractului, în condițiile legii"; Cap. E. Furnizarea de piese de schimb sau materiale consumabile (freon de diverse tipuri, pastă de etanșare de diverse tipuri, garnituri din cauciuc sau clingherit, câlți, sisteme de prindere cum ar fi șuruburi, șaibe, piulițe, tije filetate, etc, vopsea/grund pentru protecție împotriva coroziunii, termoizolații sau protecții mecanice a termoizolațiilor), subansamble ale echipamentelor componente instalațiilor (rotoare sau statoare, kit-uri de etanșare, kit-uri de echilibrare în funcționare - rumenți și bucșe, elemente de comandă, automatizare sau alimentare electrică) sau echipamente aferente instalațiilor de climatizare (pompe, motoare electrice, servomotoare pentru controlul ventilației, altele asemenea) ce funcționează cu agent termic de tip freon, apă răcită sau apă caldă / fierbinte, la cererea Beneficiarului, în funcție de necesități, conform Anexei nr. 3 "Grafic de execuție a contractului și, eventual a unui act adițional de prelungire a contractului, în condițiile legii"; Cap. F. Prestarea unor ore de manoperă la solicitarea Beneficiarului, în regim de "ore de regie" de către tehnicieni specializați în domeniul instalațiilor de furnizare a apei reci, apă caldă menajeră, agent termic de tip "apă răcită", "apă fierbinte", freon de diverse tipuri, tehnicieni specializați în instalații electrice și/sau de automatizare, ingineri specializați în instalații HVAC, alimentare cu apă, automatizări aferente instalațiilor și echipamentelor HVAC, conform Anexei nr. 3 "Grafic de execuție a contractului și, eventual a unui act adițional de prelungire a contractului, în condițiile legii".
